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Το νησί της Ελλάδας που λέγεται ότι έχει μία 
εκκλησία για κάθε μέρα του χρόνου -Το 
κυκλαδονήσι με τους 365 ναούς
/ Γενικά
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Αποτελεί ένα από τα πιο δημοφιλή και τουριστικά νησιά των Κυκλάδων και κάθε 
χρόνο συρρέουν εκεί χιλιάδες επισκέπτες από όλο τον κόσμο.

Είναι γνωστό βέβαια ότι σε όλα τα κυκλαδονήσια είναι χαρακτηριστικό ότι 
υπάρχουν πολυάριθμες εκκλησίες και τα ξωκλήσια αλλά σε αυτό το νησί λέγεται 
ότι υπάρχει μία εκκλησία για κάθε μέρα του χρόνου, δηλαδή 365 στο σύνολο.

Ο λόγος για την Ίο, δημοφιλή προορισμό κυρίως των νέων που πολλοί το 
χαρακτηρίζουν «αντίπαλον δέος της Μυκόνου». Η παράδοση θέλει λοιπόν να έχει 
τόσες πολλές εκκλησίες – ίσως και περισσότερες – ξεχωρίζοντας από τα άλλα 
νησιά των Κυκλάδων.

Η πιο γνωστή είναι η Παναγία η Γκρεμιώτισσα, η οποία δεσπόζει στο πιο ψηλό 
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σημείο της Χώρας. Πολλοί μάλιστα λένε, χαριτολογώντας, ότι άλλα τόσα (365) 
είναι και τα κέντρα διασκέδασης που μπορεί να επιλέξει κανείς το καλοκαίρι.

Η Ίος είναι, μπορούμε να πούμε, ένα νησί αντιφατικό, ένα μέρος φημισμένο για τον 
πρωτοκυκλαδικό οικισμό του Σκάρκου, που όταν τον κοιτάς από ψηλά μοιάζει με 
γιγάντιο σαλιγκάρι.

Η Ίος πήρε το όνομα της στην αρχαιότητα από την λέξη Ία, τα λουλούδια δηλαδή 
που φύτρωναν άφθονα στο νησί. Σύμφωνα, όμως, με μια άλλη άποψη το όνομά του 
το νησί το χρωστάει στην φοινικική λέξη Ίος, που σημαίνει σωρός από πέτρες.

Μικρές και μεγάλες παραλίες, οργανωμένες και πιο απομονωμένες συνθέτουν την 
εικόνα του νησιού ενώ στα αξιοθέατα περιλαμβάνεται ο πετρόκτιστος Φάρος της 
Ίου που δεσπόζει στην είσοδο του λιμανιού.

Λόγω της γεωγραφικής του θέσης, καθώς το νησί βρίσκεται σε στρατηγικό σημείο 
στο θαλάσσιο δρόμο προς τη Κρήτη και τη νότια Ασία, έπαιξε καθοριστικό ρόλο 
στην εξέλιξη του Κυκλαδικού πολιτισμού.

Σήμερα αποτελεί σημαντικό πόλο έλξης των τουριστών που αναζητούν έντονη 
νυχτερινή ζωή αλλά και θαλάσσια σπορ…
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